

2020年10月1日 フリュー株式会社

TV アニメ「Fate/Grand Order -絶対魔獣戦線バビロニア-」より、エレシュキガルをフィギュア化!

## "冥界の女主人"『ランサー/エレシュキガル 1/7 スケールフィギュア』を ホビーEC サイト『F:NEX』にて本日 10 月 1 日より予約開始!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「Fate/Grand Order -絶対魔獣戦線バビロニア-」より『ランサー/エレシュキガル 1/7 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 10 月 1 日(木)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』 (URL: https://fnex.jp/)にて予約が可能となります。



「Fate/Grand Order -絶対魔獣戦線バビロニア-」とは、ゲームブランド・TYPE-MOON が贈る、スマートフォン向けRPG「Fate/Grand Order」の中でも屈指の人気エピソード「第七特異点」を題材にし、2019年より放送された TV アニメ作品です。

今回「F:NEX」では、イシュタルに続き姉である冥界と亡者の管理を担う、ランサーのサーヴァント・エレシュキガルを「F:NEX」オリジナルポーズでフィギュア化しました。本商品は、美しい髪の毛流れを丁寧に造形し、なめらかな肌の質感を表現。また、身にまとった衣装は細かな金の装飾にいたるまでこだわりました。加えて、背後に構える巨大な槍檻(そうかん)は圧巻のボリュームで、金属の錆(さび)まで細やかに再現しました。霊峰踏抱く冥府の鞴(ふいご)「メスラムタエア」を携え、巨大な槍檻を背に見つめる瞳は"冥界の女主人"に相応しい高貴な美しさです。エレシュキガルはもちろん、2020年11月20日(金)まで予約受付中の「アーチャー/イシュタル1/7スケールフィギュア」と一緒に並べてお楽しみいただける商品です。







# FuRyu







[作品名] Fate/Grand Order -絶対魔獣戦線バビロニア-ランサー/エレシュキガル 1/7 スケールフィギュア [商品名]

※全高:約 26cm

[予約期間] 2020年10月1日(木)~12月2日(水)

[発売日] 2021年1月(予定) 22,400円(税別) [価格] [販売元] フリュー株式会社

[著作権表記] ©TYPE-MOON / FGO7 ANIME PROJECT

※本商品は、完全受注生産となります。

### <「Fate/Grand Order -絶対魔獣戦線バビロニア-」とは>

TYPE-MOON が贈る、スマートフォン向け RPG「Fate/Grand Order」の人気エピソード「第七特異点」を題材と した TV アニメーション作品。2019 年 10 月~2020 年 3 月までの約 6 ヶ月間、TOKYO MX 他にて放送されま した。また、最終話の放送後『Fate/Grand Order -終局特異点 冠位時間神殿 ソロモン-』の製作が告知されそ ちらも話題となりました。

[アニメ公式サイト] https://anime.fate-go.jp/ep7-tv/#top

#### <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開 するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクタ 一くじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を 提供する。



[公式サイト] https://fnex.jp/

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL

#### ◆注意事項

▼ (プェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 ※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp